

Golub-Dobrzyń, 23.05.2022r.

IBI.272.11.2022

Wszyscy Wykonawcy

ZAMAWIAJĄCY
POWIAT GOLUBSKO-DOBRZYŃSKI
reprezentowany przez :
Zarząd Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego
Plac 1000-lecia 25
87-400 Golub-Dobrzyń

Dotyczy postępowania na **Dostawę sprzętu komputerowego do pracowni zawodowych w ramach projektu "Szkolimy się na zawodowców - wsparcie szkolnictwa branżowego w powiecie golubsko-dobrzyńskim"**.

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 10 Innowacyjna Edukacja, Działanie 10.2 Doskonalenie zawodowe, Poddziałanie 10.2.3 Kształcenie zawodowe.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), – dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Odpowiedzi na zapytania do SWZ

Powiat Golubsko-Dobrzyński przekazuje Wykonawcom wyjaśnienie na zapytanie dotyczące zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie:

1. Czy w przedmiotowym zamówieniu będą miały zastosowanie zapisy Art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o podatku VAT dotyczące dostaw sprzętu komputerowego do placówek oświatowych?

Odpowiedź:

W przedmiotowym zamówieniu nie będą miały zastosowania zapisy art. 83 ust. 1 pkt 26 ustawy o podatku VAT, stosowne zapisy znajdują się już w SWZ:

20.7. UWAGA - Na podstawie art. 83 ust. 1 pkt. 26 „Ustawy o podatku od towarów i usług” z dnia 11 marca 2004 roku, tj. z dnia 7 kwietnia 2022 r. (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 931), nabywcą całości sprzętu komputerowego zakupionego w ramach projektu będzie powiat golubsko-dobrzyński, w związku z czym stawka VAT 0 procent nie będzie miała zastosowania.

20.8. Nie dopuszcza się zmiany stawki VAT w formularzu ofertowym. Oferta Wykonawcy, który samodzielnie dokona takiej zmiany zostanie odrzucona na podst. błędu w obliczeniu ceny.

Pytanie:

2. Jeśli odpowiedź na pierwsze pytanie brzmi „tak” to czy Zamawiający, w celu prawidłowego porównania ofert, oczekuje od wykonawców zastosowania dla sprzętu komputerowego:

a) stawki VAT 23%, a następnie dopiero po złożeniu zamówienia, otrzymaniu zaświadczenia i przekazaniu jego kopii do właściwego Urzędu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze skorygowanymi stawkami VAT do 0% w pozycjach, których to dotyczy lub jeśli nastąpi to w późniejszym terminie to wystawienia faktury korygującej w pozycjach, których to dotyczy?

Odpowiedź: Nie dotyczy, stawka 0% nie będzie miała zastosowania w przedmiotowym postępowaniu.

b) Czy też Zamawiający mając pewność, że takie potwierdzające zaświadczenie zostanie wydane (albo już zostało wydane) przez organ prowadzący oczekuje od Wykonawców zastosowania stawek VAT 0% już na etapie przygotowania ofert?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zastosowania dla całości przedmiotu zamówienia stawki 23% VAT, tak jak wprowadzono w formularzu ofertowym. Stawka 0% nie będzie miała zastosowania.

.....
Kierownik Zamawiającego